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                     STANOVNISTVO 

 
 Broj i raspored stanovništva sveta. U dalekoj prošlosti ljudski rod se sporo množiousled 
gladi, bolesti, prirodnih nepogoda i me?usobnog istrebljivanja. Tek sredinom17. veka dolazi 
do naglog porasta, što se naziva “demografska eksplozija”. U tu fazunajpre je ušlo 
stanovništvo Evrope. Zatim su prvenstvo preuzeli drugi delovi sveta. Napo?etku 21. veka na 
planeti Zemlji živi preko 6,3 mlrd. Ljudi. Najnaseljeniji kontinentje Azija (bez Rusije) na 
kojem živi 61% ukupnog svetskog stanovništva. Na Evropusa evropskim delom Rusije otpada 
11,6%, Afriku 12,9%, Severnu i Centralnu Ameriku 8%, Južnu ameriku 5,7% i Australiju sa 
Okeanijom 0,5% svetskog stanovništva. Na listi deset populaciono najve?ih zemalja sveta su 
Kina, Indija, SAD,Indonezija, Brazil, Rusija, Pakistan, Japan, bangladeš, Nigerija. 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU 

WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

http://www.maturski.net/


BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI RAD, POWERPOINT 
PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, 

NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U 
BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ 

NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 
NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I 

ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA maturskiradovi.net@gmail.com 
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